3. יהיה f(x) – פולינום בעל דרגה גדולה מ-0. האם יכול להיות 
שלמשואה f(x) = a לכל ערך של a (a ממשי) יש מספר זוגי של פתרונות?

תשובה: לא.

פתרון. נזכיר תכונות פשוטות של פולינום:

א. לכל פולינום חוץ מ-0 יש רק מספר סופי של שורשים,

ב. קו ישר חותך גרף של פולינום במספר סופי של נקודות, אם הם לא מתלכדים (כי הפרש בין פולינום לפונקציה לינארית זה גם פולינום ויש לו מספר סופי של שורשים)

ג. לפולינום יש מספר סופי של משיקים אופקיים (כי נגזרת זה גם פולינום ויש לו מספר סופי של שורשים).

עכשיו, לפתרון. נניח שהמצב יתכן. נגיד שהגרף – בצבע אדום. נעביר את כל המשיקים האופקיים שלו בצבע כחול. אז נצבע בכחול מספר סופי של נקודות על הגרף: נקודות הגרף שנמצאים על משיקים אופקיים. כרגע על הגרף יש N נקודות כחולות, שמחלקות את הגרף ל-1+N קטעים אדומים.

כל משיק אופקי מכיל לפי תנאי מספר זוגי של נקודות כחולות, לכן N זוגי.

פונקציה מונוטונית על כל קטע אדום. 
נעביר קווים אופקיים ירוקים: אחד בין כל שני קווים כחולים, אחד מעל הקווים הכחולים ואחד מתחת לקווים הכחולים. כל קו ירוק חותך מספר סופי של קטעים אדומים של הגרף, וכל קטע אדום נחתך פעם אחד בדיוק. לכן הכמות הכוללת של קטעים האדומים, 1+,N הוא מספר זוגי. סתירה.

